
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 

детский сад № 1 

 

 

 

 

 

Родительское собрание в подготовительной к 

школе группе в форме досуга 

с участием мам на тему: 

«Моя мама лучше всех» 

 

 

 

 

 

 



Цель:воспитание чувства любви и уважения к своим мамам. 

Задачи: 

1. Воспитывать у детей доброе, внимательное, отношение к маме, 

стремление ей помогать, радовать ее. 

2. Способствовать созданию теплых взаимоотношений в семье. 

3. Создание положительной эмоциональной атмосферы. 

 

Предварительная работа: 

1. Изготовление поздравительных открыток методом аппликации. 

2. Родителям предлагалось выполнить совместно со своим ребенком 

рисунки на тему: «Разговор с мамой». 

3. Заучивание стихов о маме, формирование навыка выразительного чтения 

стихов. 

4. Заучивание песни «Мама – первое слово» (автор текста:Энтин Ю., 

композитор: Буржоа Жерар). 

 

Ход мероприятия: 

Вступительное слово. Воспитатель:Дорогие мамы! В честь праздника  

День Матери мы пригласили вас в наш зал, чтоб вы хоть на один вечер 

забыли свои заботы, домашние хлопоты, почувствовали себя самой любимой, 

самой дорогой Мамой! Сегодня праздник, а в праздник принято дарить 

подарки. Мы решили не отступать от этой замечательной традиции и 

подарить вам этот праздник. А приготовили его ваши дети! Встречайте! 

Дети заходят под музыку. Становятся полукругом. В руках за спиной 

подарки. 

1 Ребенок: 
Нынче праздник, нынче праздник, 

Праздник наших милых мам! 

Этот праздник, нежный самый, 

В ноябре приходит к нам! 

2 Ребенок: 
Зал сверкает весь огнями, 

Гостей любимых он собрал. 

Веселья час разделяет с нами 

Улыбки наших милых мам. 

3 Ребенок: 



На нашем празднике сегодня 

Не разрешается скучать. 

Хотим, чтоб ваше настроение 

Имело лишь оценку «пять». 

4 Ребенок: 
Разрешите вас поздравить 

Радость вам в душе оставить. 

Пусть исчезнет грусти тень 

В этот праздничный ваш день! 

5 Ребенок: 
Ах ты, милая, нежная мама! 

Я тебе приношу свой поклон, 

Я люблю тебя, милая мама, 

И всегда буду рядом с тобой! 

6 Ребенок: 
Мама - сколько в этом слове 

Солнца, света и тепла. 

Мама -нет тебя дороже. 

Ты нам детям жизнь дала! 

7 Ребенок: 

Люблю тебя, мама! За что? Я не знаю, 

Наверно, за то, что живу и мечтаю 

И радуюсь солнцу и светлому дню 

За это, родная, тебя я люблю. 

8 Ребенок: 
Так пускай, всегда сверкая, 

Светит солнце людям! 

Никогда, тебя, родная, 

Огорчать не будем! 

Дети дарят мамам подарки и садятся на свои места. 

Воспитатель: Не секрет, что для вас ваша мама - самая красивая на свете. 

Нет прекраснее ее глаз, ласковее ее рук, нежнее ее голоса. Какие ласковые 

слова можно сказать маме? (послушать ответы детей). 

Дети: Любимая, Дорогая, Ласковая, Заботливая, Милая, Нежная, Мамочка, 

Мамулечка. 

Воспитатель: А какие же слова говорят вам ваши мамы, спросим у них? 

(мамы говорят, как они называют своих детей дома) 

Воспитатель: Игра – это жизнь любого ребенка. Игра – это 

детство. Расскажите, какая любимая игра у вас с ребенком дома. Как часто 

вы играете с ребенком? Высказывания мам. 

Воспитатель: Сегодня, дорогие наши мамы все игры, стихи, песни – все 

для вас. Мама у каждого своя. Дети узнают свою маму в любом платье или 

шляпке, с любой прической. А смогут ли дети с закрытыми глазами найти 

свою маму? 



Игра «Узнай свою маму»: на стульчиках сидят 5-6 мам, а ребенок с 

завязанными глазами, на ощупь ищет свою маму. 

Воспитатель: Милые мамочки, теперь ваш черед. Узнаете ли вы своих 

детей? 

Игра «Узнай своего ребенка»:маме предлагается пройти в круг, ей 

завязывают глаза и она должна найти своего ребёнка.  

Игра повторяется 3-4 раза с разными мамами.        

Воспитатель: Мамы и готовят, и шьют, и стирают, и убирают. Совершенно 

нет времени отдохнуть. Дети решили исправить эту ошибку.Теперь вы, 

мамы, хотя бы на несколько минут поменяетесь местами с вашими детками и 

немного пошалите. 

Изготовление ёлочки из маминых «ладошек» - коллективная работа: 

мамам предлагается по очереди опустить ладошки в краску и затем 

«отпечатать» свои ладоши на ватмане, располагая отпечатки таким образом, 

чтобы получилась елочка. 

Воспитатель:Уважаемые мамы! Вы – первые и самые важные учителя 

своего ребенка. Первая его школа – это ваш  дом. Семья дает ребенку главное 

– то, что не может дать никакой другой социальный институт: личностную 

связь, единство с родными, знания и опыт. 

Мать – главная воспитательница дошкольников. Её функция научить ребенка 

жить, учится, общаться с другими людьми. Единственная роскошь в наше 

время – это роскошь человеческого общения с матерью.Хочется прочитать 

небольшое четверостишие О. Высотской: 

Семья. 

Очень люблю, когда все собираются. 

Белою скатертью стол накрывается. 

Бабушка с мамою, 

Папа 

И я, 

Мы называемся вместе семья. 

 

- Как вы считаете, умеем ли мы пользоваться этой роскошью в своих семьях, 

учим ли мы этому детей?  

Высказывания мам. 

Воспитатель: Предлагаю посмотреть выставку совместных рисунков мам и 

детей «Разговор с мамой».  

Воспитатель:Говорят, можно бесконечносмотретьна то, как горит огонь, как 

течет вода и, конечно, как поют наши дети. 

Дети  выходят в центр зала и поют песню «Мама – первое слово» (автор 

текста:Энтин Ю., композитор: Буржоа Жерар). 

Воспитатель: Берегите друг друга 

Добротой согревайте. 

Берегите друг друга 

Ссоры все позабудьте 

И в свободную минуту 



Рядом друг с другом побудьте. 

Остаётся добавить в пожелании – чтобы вы до ста лет жили,  горя не знали, и 

чтобы ваши дети вас только радовали! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


